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% DyHKuuA.

7 KJ14CC.




[IpocmMoOTpPUTE BMOEOYPOK:

https://www.youtube.com/watch?v=rJCr9nxs
Pwc



70 xm/4. 3a BpeMs f 4 MAIMHA MPOXOAUT NYTh
S=70-txm.

JIerko BHIYMCJIUTH NPOWICHHbIA NMYTh 32 JII00€ BpeMel:

Ecmz¢=1, 1o S=70-1=70
Ecim t=1,5, To S=70-1,5=105
Eciamt=3, 10 S=70-3=210

L S=T0

3aBucumasi nepeMeHHas He3aBucumas nepeMeHHasi
OYHKIHNA API'YMEHT



3aBMCHUMOCTH TEMIIEPATYPbI BO31YyXAa
OT BPpEeMEHM CYTOK
|

- t =4y T=-6°C
t=12¢ T=2°C

6 ¢t = 14y T=4°C

o
Ilepemennas [ - He3aBucuMasi nepeMennaa -4 C
Ilepemennasi 1 - 3aBucuMasi nepeMeHHas




v, KM/ﬂ I'paguk CKOpPOCTH MAIIIMHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

Onucanue ABHKCHUA MAIIINHDbI

6 7 9

80-d——— | ———__

B Teyenuu 1tro yaca mguivHa jpa3rousa¢rca a0 cropocrtu 50 km/g

Ot 149 10 34 MAIIMHYQ ABUKETCS € MYCTOSIHHON CKOPOCTHIO
Ot 34 10 44 MalIMHA TOPMO3HUT, €€ CKOPOCTh YMeHbInaeTcs a0 0
Ot 44 10 64 MalIMHA CTOUT, €€ LKopocTb paBHa (

Ot 64 10 74 MamIMHA pa3rousercda a0 ckopocTu 80 km/4

Ot 74 10 94 MalIMHA ABUKETCS CO CKOPOCTHIO 80 KM/4



v, KM/ﬂ I'paguk CKOpPOCTH MAIIIMHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

7 9

Ecamt= 0,5, T0... v=25
Ecmt=5,T10... v=0

E t=1,5, t0... v=50
i 10 Ecan t= 6.5, To... v =-40

Ecian ¢t = 3,5, T0... v=25
Ecuan t =8, T1o... = -80

t — BbIOMPpaeM NMPoOuU3BOJIbLHO.
{ — He3aBUCUMAas NepeMEeHHasl.



v, KM/ﬂ I'paguk CKOpPOCTH MAIIIMHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

7 9

Eciam ¢t = 0,5, To0...
Ecan t= 1,5, To0...

Ecian ¢t = 3,5, T10...

>
l, u
v=25
Ecmt=5,T10... v=0
=50
Y Ecan t= 6.5, To... v =-40
v=25
Ecuan t =8, T1o... = -80

YTo 03HAYAaET 3HAK «-» B 3HAYEHHH CKOPOCTH?



3aBUCHMMOCTD ILIOIAAM KBAaJApara

OT JJIMHBbI €r0 CTOPOHBI Q = 42
a=?2
=4 a=3
S$S=9 a=4
S=16

i ~A

OYHKIUA API'YMEHT



Tabauuma kBaapaToB HATYPAJbHBIX YHCEJI:

X 1 2 3 4 S
y=x| 1| 4 | 9 | 16 | 25

X 6 7 3 9 10
y=x'| 36 | 49 | 64 | 81 | 100

Jls KaxKa0ro 3Ha4YeHUst X MOKHO HAUTH
eIMHCTBEHHOE 3HAYEHHE )
o~ - XZ\
OYHKIIUA API'YMEHT




B paccMoTpeHHBIX IpuMepax
KAKI0MY 3HAYCHUI0 HE3aBUCUMOU
[EPEMEHHOU COOTBETCTBYET
¢IMHCTBCHHOEC 3HAYCHHE
3aBUCUMOM MEePEMEHHOMU.

3aBMCHMOCTH OJTHOH IEPEeMEHHOU
OT IPYIrod HA3HIBAIOT
(PYHKIIMOHAJILHON 3ABUCUMOCTH IO
WA PYHKIIMEH.




3aganue.

Ha kakom pucyHke u3o0paxxéH rpagpuk GyHkuumn?

AKITOMY 39[21qu1410 apryme
BeTCTBYET ¢IMHCTBCHHOE
ue (PyHKIUU

MoJioaen!




3aganue.

O0béM Ky0a 3aBUCHT OT JJIMHbI €ro peopa.

IycTh a ¢cM — aauHa pedpa Ky6a, V cM’ — ero 00bém.
3anpaiite popmysioit 3aBUCUMOCTD V 0T 4.

Hauoume 3nauenue ¢pynkuyuu Vnpu a =35; 7,1.

V=d’
Ecnua=5 moV=5=125

Ecmua=71 moV=357911

IIpoBepka.(3)



2.

OOMALLUHEE SAOAHNE

Pewmntb Ne 2, 3,4, 5

3navenre (PYHKIHMH PABHO YABOEHHOMY 3HaYeHWIO aprymenra. s
VKa3aHHBIX 3HAYEHMI apryMeHTa BHIYMCIMTE COOTBETCTBYIOLHE 3HA-
yeHuA QYyHKOUM:

ecaim x=T7, To Y=

ecu x=-1,6, To y= ...

—42 =
ecJiu x—4§, TO Y=
ecin x=0, To y=

AsromobmaL aBmkercs co ckopocrblo 60 km/4. IlyTte 8 KM, mpoit-
AeHHLIN aBTOMOOMJIEM 3a f 4, 3aBMCHT OT BpPeMeHH JBHIKeHHS.

3ajgaiiTe (GopMyJIOH 3aBMCHMMOCTb 8 OT & ... ... SRR NT BRI

Jlnsa yrasaHHBIX 3HAYEHHH apryMeHTa HaWANUTE COOTBETCTBYIOIIHE
3HavYeHUA QyHKUMM:

ecqd t=2, TO 8=
ecqi t=3, TO s=

ecin t=4,5, TO0 8=



4.

OOMALLUHEE SAOAHNE

Pewmntb Ne 2, 3,4, 5

Ilnomane npsMoOyroJpHMKa ¢ ocHOBaHHEM 12 ¢M M BBICOTOH a cM

paBHa S cm®. 3agaiiTe (HOpMYNOH 3ABHCHMOCTE S OT @ oo
Bribepure Tpn kakux-nub0 3HAYEHHMA APrYMEHTA M BBIYHCJIHTE CO-
OTBETCTBYIOIIIME 3HAYEHUSA (PYHKIMH:

OENEE: 00 i siiicesnar i o s e i VD R i L s s S
O R e S A SO 1 Y & SRR
(T eR) 0 Q7 S B B e e o o
Bpems t 4 aBmixkenms asrobyca or nyHKTa A 10 nyaxkra B, yaa-

J€HHOro Ha paccrosaue 180 KM, 3aBHCHT OT CKOpPOCTHM JBHIKEHHUA.
Hasi yKasaHHBIX 3HAYEHWH CKOPOCTH U KM/4Y BBIYMCJIHTE COOTBET-
CTBYIOIIlee Bpemsi ABMIKeHUA:

ecHr V=40, TO t=.....ccciniiniin ecar v=500, T0 t=..............

ecoim v=60, To t= ...



